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Приложение №2
 

Изменения  к  Уставу
Муниципального автономного общеобразовательного учреждения
гимназия  № 115 Советского района городского
округа город Уфа Республики Башкортостан


1. Пункт  1.19  Устава изложить в следующей редакции:
  «Учреждение самостоятельно в выборе и осуществлении образовательного процесса, подборе и расстановке кадров, методической деятельности в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, Законом «Об образовании», типовым положением об общеобразовательном учреждении, нормативно-правовыми актами  Российской Федерации и Республики Башкортостан, настоящим Уставом и локальными актами, регламентирующими деятельность учреждения». 
2. Пункт  2.8  Устава изложить в следующей редакции:
«Учреждение вправе осуществлять приносящую доход деятельность лишь постольку, поскольку это служит достижению целей, ради которых оно создано, и соответствующую этим целям, при условии, что такая деятельность указана в настоящем Уставе.
Учреждение осуществляет следующие виды приносящей доход деятельности:
-реализация металлоотходов и вторичного сырья (списание основных средств);
-эксплуатация подразделений общественного питания (столовая) Учреждения (питание учащихся)».
3. Пункт  2.10  Устава  изложить в следующей  редакции:
«Учреждение вправе оказывать населению, предприятиям, учреждениям и организациям платные дополнительные образовательные услуги, не предусмотренные соответствующими образовательными программами и федеральными государственными образовательными стандартами (не финансируемые из бюджета), согласно Положения о платных дополнительных образовательных услугах (Дополнение к Уставу №1)».
4. Пункт 3.2 Устава изложить в следующей  редакции:
«Для выполнения уставных задач Учреждение имеет право в установленном порядке:
-заключать договоры с юридическими и физическими лицами на предоставление работ и услуг в соответствии с видами деятельности Учреждения, указанными в настоящем Уставе;
-привлекать для осуществления своей деятельности на экономически выгодной договорной основе другие предприятия, учреждения, организации и физических лиц;
-приобретать или арендовать основные и оборотные средства за счет имеющихся у него финансовых ресурсов, единовременной финансовой помощи;
-осуществлять внешнеэкономическую и иную деятельность в установленном законодательством порядке;
-планировать свою деятельность и определять перспективы развития по согласованию с органом, в ведении которого находится Учреждение, а также исходя из спроса потребителей на продукцию, работы и услуги и заключенных договоров;
[bookmark: _GoBack]-самостоятельно разрабатывать и реализовывать рабочие программы на основе федеральных государственных образовательных стандартов и примерных образовательных учебных программ, курсов, дисциплин, согласно Положения о рабочей программе педагога (Дополнение к Уставу №2);
-определять список учебников в соответствии с утвержденными федеральными перечнями учебников, рекомендованных или допущенных к использованию в образовательном процессе в имеющих государственную аккредитацию и реализующих образовательные программы общего образования образовательных учреждениях, а также учебных пособий, допущенных к использованию в образовательном процессе в таких образовательных учреждениях и обеспечивать учебной литературой  обучающихся согласно Положения о порядке обеспечения учебной литературой обучающихся (Дополнение к Уставу №3);
-оказывать содействие деятельности учительских (педагогических) организаций (объединений) и методических объединений, которые осуществляют свою деятельность согласно Положения о школьном методическом объединении (Дополнение к Уставу №4);
-реализовывать дополнительные образовательные программы и оказывать дополнительные образовательные услуги (на договорной основе), не включенные в перечень основных общеобразовательных программ, определяющих статус Учреждения.
-совершать крупные сделки с предварительного одобрения наблюдательного совета;
-создавать с согласия учредителя Учреждения филиалы, представительства.
Филиалы и представительства не являются юридическими лицами. Они наделяются имуществом создавшего их Учреждения и действуют на основании утвержденного им положения.
Имущество филиала и представительства учитывается на отдельном балансе и на балансе создавшего их Учреждения.
Руководители филиалов и представительств назначаются руководителем Учреждения и действуют на основании доверенности, выданной Учреждением. Ответственность за деятельность своих филиалов и представительств несет Учреждение.
5. Абзац шестой пункта  3.3  Устава изложить в следующей редакции: 
« - обеспечить функционирование системы внутреннего мониторинга качества образования в Учреждении согласно Положения о мониторинге (Дополнение к  Уставу №5)».
6. Абзац седьмой пункта  3.3 Устава изложить в следующей редакции:
« - обеспечить создание и ведение официального сайта Учреждения в сети «Интернет»  согласно Положения о сайте гимназии №115(Дополнение к Уставу №6)».
7. Абзац первый пункта  5.6  Устава изложить в следующей редакции:
«Руководитель несет ответственность перед обучающимися, их родителями (законными представителями),  государством,  обществом  и учредителем  за:».
8. Абзац шестой пункта  5.9 Устава изложить в следующей редакции:
« Общее собрание трудового коллектива собирается по мере необходимости, но не реже одного раза в год, свою работу строит согласно Положения об общем собрании трудового коллектива (Дополнение к Уставу №4)».
9. Абзац первый пункта  5.10  Устава изложить в следующей редакции:
«В целях развития и совершенствования учебно-воспитательного процесса, повышения профессионального мастерства и творческого роста учителей и воспитателей в Учреждении действует педагогический совет – коллегиальный орган, объединяющий педагогических работников Учреждения и действующий на основании Положения о педагогическом совете образовательного учреждения (Дополнение к Уставу №8)».
10. Пункт  5.12  Устава изложить в следующей редакции:
«Родительский комитет (далее - Комитет) Учреждения является органом самоуправления Учреждения и действует на основании Положения о родительском комитете (Дополнение к Уставу №9)».
11. Абзац первый пункта  5.14  Устава изложить в следующей редакции:
«Управляющий совет  муниципального общеобразовательного учреждения (далее – Совет) является коллегиальным органом школьного самоуправления, имеющий полномочия, определенные  настоящим Уставом, по решению вопросов функционирования и развития Учреждения».
12. Пункт  5.14.2  Устава изложить в следующей редакции:
«Члены Совета из числа родителей (законных представителей) обучающихся всех ступеней общего образования избираются представителями родителей (законных представителей) обучающихся всех классов (по 1 представителю от каждого класса, избираемые на общем собрании родителей (законных представителей) соответствующего класса по принципу «одна семья (полная или неполная) – один голос», независимо от количества детей данной семьи, обучающихся в классе). Работники, дети которых обучаются в Учреждении, не могут быть избраны в члены Совета в качестве представителей родителей (законных представителей).
Члены Совета из числа обучающихся 3-й ступени избираются общим собранием всех классов».
13.  Пункт 6.4 Устава изложить в следующей редакции:
«При зачислении в Учреждение родители (законные представители) предъявляют следующие документы:
- оригинал и ксерокопию свидетельства о рождении ребенка;
- оригинал и ксерокопию свидетельства о регистрации ребенка по месту жительства на закрепленной территории».
14.   Пункт 6.5 Устава изложить в следующей редакции:
«Прием обучающихся в первый класс в течение учебного года или во второй и последующие классы осуществляется при представлении следующих документов:
- заявление о приеме на имя руководителя Учреждения;
- оригинал и ксерокопию свидетельства о рождении ребенка;
- оригинал и ксерокопия свидетельства о регистрации ребенка по месту жительства на закрепленной территории;
- личное дело обучающегося, выданное учреждением, в котором он обучался ранее.
При приеме в Учреждение на ступень среднего (полного) общего образования родители (законные  представители) обучающегося дополнительно представляют выданный ему документ государственного образца об основном общем образовании».
15.Пункт 6.6 Устава изложить в следующей редакции:
«При приеме в Учреждение обучающийся, его родители (законные представители) должны быть ознакомлены с Уставом Учреждения, лицензией на право ведения образовательной деятельности, со свидетельством о государственной аккредитации образовательного учреждения, основными образовательными программами, реализуемыми Учреждением, и другими документами, регламентирующими организацию образовательного процесса.
Факт ознакомления родителей (законных представителей) обучающегося заверяется личной подписью родителей (законных представителей).
Подписью родителей (законных представителей) обучающегося фиксируется также согласие на обработку их персональных данных и персональных данных ребенка в порядке, установленном законодательством Российской Федерации».
16. Пункт 6.7 Устава изложить в следующей редакции:
«Прием в Учреждение для обучения и воспитания оформляется приказом руководителя по Учреждению и регламентируется Положением о приеме граждан в Учреждение (Дополнение к Уставу №10), которое не может противоречить законодательству РФ и РБ об образовании, Типовому положению об общеобразовательном учреждении, настоящему Уставу».
17. Пункт 6.8  Устава изложить в следующей редакции:
«Обучение в  Учреждении ведется на русском языке. В Учреждении ведется изучение башкирского языка, как государственного в соответствии с учебным планом. По желанию родителей (законных представителей) возможно изучение родного языка.
Учреждение осуществляет образовательный процесс в соответствии с уровнями общеобразовательных программ  трех ступеней общего образования:
1. Начальное общее образование (срок освоения 4 года);
2. Основное общее образование (срок освоения 5 лет);
3. Среднее (полное) образование (срок освоения 2 года).
По желанию обучающихся и их родителей (законных представителей) может быть введено обучение по различным профилям и направлениям».
18.  Абзац первый пункта 6.20 Устава изложить в следующей редакции:
«По решению Педагогического совета за совершенные неоднократно грубые нарушения Устава Учреждения допускается исключение из Учреждения обучающегося, достигшего возраста пятнадцати лет».
19.  Абзац первый пункта 6.24 Устава изложить в следующей редакции:
« Обучающиеся в Учреждении обязаны:
-соблюдать Правила поведения для обучающихся (Дополнение к Уставу №11);
-добросовестно учиться; 
-бережно относиться к имуществу Учреждения;
-уважать честь и достоинство других обучающихся и работников;
-выполнять законные требования работников Учреждения».
20.   Пункт 6.27 Устава изложить в следующей редакции:
«Педагогические работники Учреждения имеют право:
-защищать свою профессиональную честь и достоинство;
-свободно выбирать и использовать методики обучения и воспитания, учебные пособия и материалы, учебники, методы оценки в соответствии с  основой образовательной программой, утвержденной Учреждением. Выбор учебников и учебных пособий, используемых в образовательном процессе, осуществляется в соответствии со списком учебников и учебных пособий, определенным Учреждением;
-свободно выбирать методы оценки знаний обучающихся, воспитанников;
-педагогические  работники  образовательного  учреждения  имеют  право проходить  не  реже  чем   один   раз   в   пять   лет   профессиональную переподготовку или повышение квалификации в соответствии  с  федеральными государственными  требованиями  к  минимуму   содержания   дополнительной профессиональной  образовательной  программы  и  уровню  профессиональной переподготовки  педагогических  работников,  установленными   федеральным органом  исполнительной  власти,  осуществляющим  функции  по   выработке государственной политики и  нормативно-правовому  регулированию  в  сфере образования, согласно Положения о повышении квалификации (Дополнение к Уставу №12);
-аттестоваться на добровольной основе на соответствующую квалификационную категорию и получить ее в случае успешного прохождения аттестации;
-участвовать в управлении Учреждением в форме, определенной настоящим Уставом;
-на сокращенную рабочую неделю;
-на удлиненный оплачиваемый отпуск;
-на получение пенсии по выслуге лет в порядке, установленном законодательством;
-на длительный, сроком до 1 года, отпуск не реже чем через каждые 10 лет непрерывной преподавательской работы в Учреждении. Порядок и условия предоставления отпуска определяются трудовым договором или коллективным договором, условия которого не могут противоречить трудовому законодательству Российской Федерации;
-на социальные льготы и гарантии, установленные законодательством Российской Федерации, и дополнительные льготы, предоставляемые Учредителем педагогическим работникам Учреждения».
21.  Пункт 6.41 Устава изложить в следующей редакции:
«На педагогического работника Учреждения с его согласия приказом Учреждения могут возлагаться функции классного руководителя по организации и координации воспитательной работы с обучающимися в классе согласно Положения о классном руководстве (Дополнение к Уставу №13)».
        22.   Далее по тексту Устава без изменений.






